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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOOR-
DEN VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 63,3  en 4)

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEEN-
SCHAP

Vraag nr. 125
van 5 juni 1981
van de heer W. KUIJPERS

Vaartgracht Leuven-Mechelen - Uit te voeren wer-
ken

Aansluitend bij een vorige parlementaire vraag dien-
aangaande en privé-briefwisseling wil ik de aandacht
van de verantwoordelijke autoriteiten vestigen op de
onhoudbare toestand van de  Leibee k parallel lopend
met het kanaal Leuven-Mechelen, die ter hoogte van
het Van Eyck-bedrijf en de  betonfirm a is dichtge-
slibd. De oevers dreigen af te kalven, de bermen zijn
niet onderhouden. De geur is erg hinderlijk en tot
overmaat van ramp worden de kelders van de omlig-
gende privé-huizen geregeld vol rioolwater gestuwd.

Het zou passen dat er nu uiteindelijk een grondig
onderzoek zou verricht worden met passende oplos-
sing, b.v. de inkokering van deze beek zodat er geen
overdadige vuilnis kan in terecht komen.

Mag ik van de geachte Minister de maatregelen
vernemen die hij zal laten treffen?

Antwoord

Uit de vraag die door het achtbaar lid gesteld werd,
blijkt dat waarschijnlijk de vaartgracht langs het
kanaal Leuven-Mechelen bedoeld wordt en niet de
Leibeek.

Het totaal rioleringsplan van Leuven voorziet de
vervanging van de Vaartgracht (waarvan het beheer
onder de bevoegdheid valt van Openbare Werken)
door een riool die zal aansluiten op de collector in de
Kolonel Begaultlaan die naar het zuiveringsstation
afloopt.

Ik zal het opdrachtgevend bestuur verzoeken om de
sanering van de Vaartgracht prioritair te stellen.

Vraag nr. 126
van 5 juni 1981
van de heer J. VALKENIERS

Bosstraat te Sint-Genesius-Rode - Bescherming

De oude Bosstraat van Sint-Genesius-Rode is als
holle weg een waardevol biotoop.

Dringt zich hier geen klassering als landschap op?
Zou bij de gemeente niet kunnen worden aangedron-
gen, zoals dit reeds gebeurde door de  vzw Boserf,
gezien dit waardevol stukje natuur de laatste jaren erg
bedreigd wordt door enerzijds sluikstortingen en
anderzijds door de olmenziekte en grondverschuivin-
gen ?

Enkel door een efficiënt beheer is deze holle weg te
redden.

Antwoord

Aan de Rijksdienst voor Monumenten- en  Land-
schapszorg wordt opdracht gegeven een onderzoek in
te stellen.

Vraag nr. 129
van 5 juni 1981
van de heer W. CLAEYS

Oppervlakte- en grondwaters - Stijging van het stik-
stofgehalte

Een belangrijke vervuiler van ons oppervlakte- en
grondwater is de stikstof, die er terechtkomt als
gevolg van de grote hoeveelheden organische mest
gebruikt in de landbouw en bij sluikstortingen, van
mestoverschotten uit de intensieve varkens- en
pluimveeteelt.

In het spaarbekken te  Woume n zou de kritische grens
van nitraten bereikt zijn en is men druk bezig
methoden te testen om op de goedkoopste manier de
nitraten uit het drinkwater te verwijderen.

Het zijn dus niet alleen de scheikundige  stikstofhou-
dend e meststoffen die voor de stijging van het  stik-
stofgehalte in oppervlakte- en grondwaters verant-
woordelijk zijn maar ook, en misschien nog in grotere
mate, de afvalstoffen van onze vetmesterijen.

Van de geachte Minister zouden wij graag het volgen-
de

1.

2.

3.

4.

5.

6.

vernemen.

Bestaan er sluiklozingen door vetmesterijen? Zo
ja, welke maatregelen neemt men dan?

Welke methoden worden er in  Woume n getest om
op de goedkoopste wijze de nitraten uit het drink-
water te verwijderen?

Zijn de geplande zuiveringswerken bij ons voor-
zien om het ammonium te verwijderen ?
Zo ja, hoe zal men daarbij te werk gaan?
Zo neen, waarom niet?

Zijn er bij ons cijfers bekend van het  stikstofge-
halte van de grondwaterlagen?
Zo neen, waarom niet?
Zo ja, welke zijn de verschillende cijfers op ver-
schillende plaatsen in het land? Is er een evolutie
waar te nemen in dit gehalte?

Zijn de stikstofverbindingen bij het bemesten
gebruikt door de landbouwers strikt noodzake-
lijk? Bestaan er geldige alternatieven voor?

Bestaan er bij ons Ministerie van Landbouw
plannen om de landbouwers aan te zetten minder
misbruik te maken van meststoffen?
Zo neen, waarom niet?
Zo ja, welke alternatieven raadt men aan?

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid de volgende antwoorden op
zijn vragen d.d. 5 juni 198 1 te verschaffen.
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1. Normaal hebben er geen sluiklozingen van gier
door vetmesterijen plaats, gezien het hier een
waardevol produkt met een hoge mestwaarde
betreft, dat op de akkers wordt uitgespreid. In
geval sluiklozing toch mocht plaatsgrijpen, kan
door de bevoegde ambtenaren verbaliserend
opgetreden worden in het kader van de wet van
26 maart 1971 op de bescherming van de opper-
vlaktewateren tegen verontreiniging.

2. De technieken van nitraatverwijdering welke
thans bestudeerd en uitgetest worden zijn:

a. de techniek van menging;

b. de techniek van lagunering;

c. de techniek van anionische ionenwisseling;

d. de techniek van omgekeerde osmose;

e. de techniek van biologische denitrificatie op
een gefluïdiseerd  zandbed.

3. Bij de rioolwaterzuiveringsinstallaties die op het
ogenblik in Vlaanderen gebouwd worden, worden
er geen speciale voorzieningen getroffen voor de
verwijdering van ammonium. De installaties zijn
beperkt tot een mechanische en biologische
behandeling van het afvalwater. De reden waarom
nog geen tertiaire behandeling toegepast wordt, is
dat de voor het ogenblik gekende technieken nog
duur zijn in investering en in uitbating.

4. Algemeen kan gesteld worden dat er zich geen
nitraatprobleem stelt in de grondwaterwinningen
van het Vlaamse landsgedeelte. Een geringe stij-
ging manifesteert zich in bepaalde ondiepe  water-
lagen. Een voorbeeld ter illustratie : Korbeek-Lo
6,0 mg/ l NO 3 in 1957, 17  mg/ l in 1979.

De literatuur ter zake vermeldt prognoses in ver-
band met de nitraatevolutie in het grondwater die
inderdaad onrustwekkend zijn. Deze evolutie
wordt dan ook van zeer nabij gevolgd . .

5 + 6. Deze vragen vallen volledig binnen het werk-
terrein van het Ministerie van Landbouw.

Vraag nr. 134
van 18 juni 1981
van de heer J. VALKENIERS

Huishoudelijk afval - Gemeentelijke bevoegdheden

Gans het probleem van de huisvuilophaling en -ver-
werkin g werd  toever t rouwd aan  he t  Vlaams e
Gewest.

Wanneer volgen de uitvoeringsbesluiten, gezien nu de
gemeenten niet meer weten waar ze aan toe zijn? Zo
kunnen zij o.m. geen kaderuitbreiding meer aanvra-
gen voor een verdere oppuntstelling van hun dienst.

Antwoord

In antwoord op de vraag van het geachte lid van de
Vlaamse Raad kan ik mededelen dat het decreet
betreffende het beheer van afvalstoffen de bevoegd-
heden van de gemeenten niet wijzigt, zodat zij steeds
aanvragen kunnen stellen voor kaderuitbreiding van
hun dienst.

Vraag nr. 139
van 18 juni 1981
van de heer J. GABRIELS

Afvalstoffen - Hergebruik van vliegas

Reeds herhaalde malen heb ik de Ministers vragen
gesteld over de mogelijkheden tot zoeken naar alter-
natieve grondstoffen ter vervanging van cement. In
de Nederlandse pers is de laatste weken veel geschre-
ven over een procédé van gesulfateerd cement ont-
wikkeld door een firma in Maastricht op basis van
vliegas.

Graag had ik van de geachte Minister vernomen
welke concrete stappen tot op heden reeds onderno-
men zijn aan de hand van welke onderzoeken om
alternatieven te ontwikkelen voor cement, bijvoor-
beeld door middel van vliegas?

Acht de geachte Minister het niet noodzakelijk om op
dit vlak de nodige stimulansen te geven om cement
op basis van mergel te vervangen, geheel of gedeelte-
lijk, via afvalstoffen enz.?

Antwoord

In antwoord op de vraag nr. 139 d.d. 18 juni 198 1
van het geachte lid van de Vlaamse Raad heb ik de
eer mede te delen, dat er inderdaad stappen onderno-
men zijn om alternatieven te ontwikkelen voor
cement door middel van vliegas.

De volgende initiatieven zijn te vermelden.

a. Deze van het Opzoekingscentrum voor de Wegen-
bouw (OCW). Inrichting erkend bij toepassing der
besluitwet van 30 januari 1947. Dit  opzoekings-
centrum houdt zich onder andere bezig met het
gebruik van afvalstoffen in de wegenbouw.

Dit geldt onder meer voor de rode mijnsteen van
stortbergen, korrelslakken van hoogovens,  fosfor-
zuurgips, vliegas en gasontzwavelingsslib.

In ons land wordt jaarlijks bijna 1.000.000 ton
verse vliegas, hoofdzakelijk afval van elektrische
centrales op steenkool geproduceerd. Verwacht
wordt, dat deze produktie binnen vier of vijf jaar
tot ongeveer 2.000.000 ton zal oplopen omdat
sommige elektrische centrales ingevolge de stij-
ging van de olieprijzen terug op steenkool over-
schakelen..

Er werd een commissie opgericht met afgevaar-
digden van het Bestuur der Wegen, de Adminis-
tratie van het Mijnwezen, de bij de  ,, caloriën-
pool ” aangesloten maatschappijen en het OCW
(Opzoekingscentrum voor Wegenbouw) om in het
kader van het gebruik van de industriële bijpro-
dukten en afvalstoffen de mogelijkheden te onder-
zoeken voor een optimale aanwending van de
vliegas uit de Belgische elektrische centrales.

Het programma van dit onderzoek bestaat uit
twee delen :

- bepaling van de kenmerken van de  vliegas-
soorten en studie in verband met hun aanwen-
ding;

- voorbereiden, uitvoeren en volgen van experi-
mentele werken.



Vlaamse Raad  - Vragen en Antwoorden  - Nr. 18  - 18 augustus 198 1  357

De aan de gang zijnde proeven hebben hoofdzake-
lijk betrekking op het gebruik van dit materiaal
als vulstof bij de bereiding van  koolwaterstof-
mengsels, alsmede in onderfunderings- en  funde-
ringslagen (betonsamenstellingen) en in ophogin-
gen. Ook zijn proeven gepland in verband met
ophogingen, proefvlakken met onderfunderingen
en funderingen waarin vliegas is verwerkt.

b. Een studievoorstel nopens het hergebruik in de
bouwnijverheid van vliegas samen met gips en
hoogovenslakken werd onlangs aan het departe-
ment overgelegd.

Vraag nr. 147
van 22 juni 1981
van de heer J. GABRIELS

Bedrijven in moeilijkheden - Geldelijke steun door
allerlei instellingen

Het probleem van de controle van de aanwending
van gelden door het Rijk in bedrijven die moeilijk-
heden hebben of die geherstructureerd worden blijft
een onoverzichtelijke zaak. Het Rekenhof heeft op
dit vlak geen enkele mogelijkheid, die bij de wet
geregeld is.

De Kamer en Senaat hebben wel de mogelijkheid via
de gemengde parlementaire commissie, die echter
reeds enkele jaren niet meer vergadert.
Beide aspecten behoren niet tot de verantwoordelijk-
heid van de uitvoerende macht.

Wie gelden van de gemeenschap aanwendt voor het
ondersteunen, herstructureren enz. van  privé-bedrij-
ven, moet aan dezelfde gemeenschap duidelijk kun-
nen verantwoorden wat met die gelden gebeurt en
moet bovendien de mogelijkheid open laten van
controle door de wetgevende macht.

Het is de geachte Minister bekend dat leden van
Kamer en Senaat niet in deze mogelijkheid verke-
ren.

Graag had ik vernomen op welke wijze de gelden,
aangewend door allerlei instellingen zoals NIM,
GOM, GIMV, GIMW, FIV enz. voor het ondersteu-
nen, participeren, herstructureren enz. gebruikt wor-
den in bedrijven in moeilijkheden?

NB: Deze vraag werd eveneens gesteld aan de
Vlaamse Staatssecretaris voor Streekeconomie en
Ruimtelijke Ordening.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag kan ik het geachte lid
mededelen dat de gelden die door het FIV via de
GIMV ter beschikking worden gesteld voor het
ondersteunen, participeren en herstructureren van
bedrijven slechts worden toegekend op basis van een
gedetailleerd fïnancierings-, c.q.  herstructurerings-
plan.

Wanneer op basis hiervan tot deelneming wordt
besloten, is het evenwel niet mogelijk om de precieze
bestemming van de middelen na te gaan, daar het
binnen de ondernemingen ongebruikelijk is het kapi-
taal op deze of gene wijze te benutten, afhankelijk

van het feit of het van de overheid of van een andere
bron afkomstig is. De verstrekte gelden dienen de
financiële ruimte van de ondernemingen te verster-
ken.

Voor wat de NIM en de GIMW betreft,  dien ’ik het
geachte lid te verwijzen naar de Minister van Econo-
mische Zaken, respectievelijk de Minister van het
Waalse Gewest.

Vraag nr. 148
van 23 juni 1981
van de heer J. GABRIELS

GOMS  - Participatie in ondernemingen in moeilijk-
heden

De Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappijen wer-
den opgericht bij artikel 15 van de kaderwet van 15
juli 1970 houdende organisatie van de planning en de
economische decentralisatie.

Er bestaan vijf maatschappijen voor het Vlaamse
Gewest, één voor het Waalse Gewest en één voor het
administratief arrondissement Brussel-Hoofdstad.

Volgens artikel 15 is het ook mogelijk dat de GOM
ook kapitaalparticipaties kan nemen in de industrie:
rechtstreekse uitvoering van industriële projecten van
privé- of openbaar initiatief. In een aantal gevallen
hebben de GOM ’s ook participaties genomen in het
kapitaal van ondernemingen in moeilijkheden of in
oprichting.

Dit is echter volledig in strijd met de wetgeving ter
zake maar werd met het oog op de oprichting van de
Gewestelijke Investeringsmaatschappijen toegelaten,
zodat deze de participaties kunnen overnemen,

Graag had ik van de geachte Staatssecretaris het
volgende vernomen.

1. Welke participaties hebben de GOM ’s sinds hun
oprichting genomen in het kapitaal van onderne-
mingen in oprichting of in moeilijkheden? Mag ik
daarover een overzicht per GOM? Om hoeveel
kapitaal gaat het per jaar?

2. Zijn de participaties in het kapitaal van onderne-
mingen in moeilijkheden die door de GOM ’s
onderschreven werden inmiddels volledig overge-
heveld naar de Gewestelijke  Investeringsmaat-
schappijen?

Antwoord

In antwoord op de vraag van het geachte lid kan ik
hem m.b.t. de participaties van de verschillende
GOM ’s en overdracht hiervan naar de GIMV het
volgende mededelen.

1. GOM Antwerpen :

a. Allard gieterijen Turnhout NV
Maatschappelijk kapitaal : 12.500.000 F.
Aandelen : 12.500 waarvan 8.3 14 GIMV.
De formaliteiten werden begin juni vervuld
door overschrijving in het register der aandeel-
houders.

b. Comdiam NV
(Belgische onderneming voor de  commerciali-
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b

C.

satie van produkten van de diamantsector te
Antwerpen)
Maatschappelijk kapitaal : 10.000.000 F.
Aandelen : 2.000 KA. waarvan 1 .OOO GIMV.

NV Ets Seykens te Heist-op-den Berg
(onderneming van grondwerken en verhuring
van zwaar materiaal voor grond- en  wegenwer-
ken)
Maatschappelijk kapitaal : 12.250.000 F.
Aandelen : 290 gewone , 200 preferente
(GIMV).
De overdracht werd op 2 juni jl. ingeschre-
ven.

d. NV Get
Genera1 Engineering  & Trading (elektronica) te
Malle.
Maatschappelijk kapitaal : 46.845.000 F.
Aandelen : 12.492 waarvan 2.666 aandelen
GIMV (categorie D).

e. NV ,Houtzageri j Rombouts (Willebroek)
GOM Antwerpe nh a d  e e n  achtergeste!de
lening toegestaan van 10 M BF voor 15 jaar,
9,75  % interest in juli, 5 jaar.
De overdracht van de lening werd getekend
met GOM Antwerpen.
Opdracht tot betekening van deze overdracht
aan de onderneming werd inmiddels gegeven
aan de deurwaarder.
Tevens werd er een aandeel van de onderne-
ming aan de GIMV verkocht aan de prijs van
9.000 F.

2. GOM Vlaams-Brabant :

a. NV Vector  (elekronica)
Maatschappelijk kapitaal : 5.250.000 F.
Aandelen : 13.000 GIMV 4.000 aandelen
(38 %).
Tijdeli jke part icipatie van 12 jaar vana f
1979.
Overdracht is op 2 juni jl. gebeurd.

b. NV  Financier e Intermills
GIMV bezit 13% der aandelen.
De overdracht werd begin juni gedaan in het
aandelenregister.

3. GOM Limburg:

a. NV  Goessen s (fruitverwerkingsbedrijf) te  St.-
Truiden.
Maatschappelijk kapitaal : 53.000.000 F.
Aandelen: 64.365 waarvan 28.365 GIMV,
NV Cotoni 23.000

b. NV Gelibo
Werd in vereffening gesteld volgens verklaring
van de heer Neessen, Directeur-generaal van
de GOM Limburg.

c. NV Lisaco
Blijft bij de GOM Limburg, aangezien hier de
klemtoon zou liggen op de service functie.
De aan de GOM Limburg in dit verband
gevraagde nota werd nog niet ontvangen.

4. GOM West-Vlaanderen :

a . Barco micr o elektronica
De NIM heeft haar statutair voorkooprecht als
aandeelhouder uitgeoefend.

b. NV Goemare (Vleesversnijding te Gullegem)
Maatschappelijk kapitaal : 80.000.000 F.
Aandelen: 8.000 waarvan 2.000 GIMV.
De overdracht van de aandelen gebeurde einde
juni.

5. GOM Oost-Vlaanderen

Op 4 juni werden al de participaties overgedragen
hetzij door overschrijving in het aandelenregister
hetzij door overdracht van aandelen (Tis+ Eras-
mus).
a.

b.

c .

d.

e.

f.

NV Tis (industriële weefsels + zeildoek) te
Haaltert
Maatschappelijk kapitaal : 30.000.000 F.
Aandelen :  50.000 gewone,  waarvan
11.000 GIMV;
5.000 winstaandelen (NV Wittock-Van  Lan-
deghem).

NV Drukkerij Erasmus (Ledeberg)
Maatschappelijk kapitaal : 40.000.000 F.
Aandelen : 12.300 gewone en 12.300 bevoor-
rechte, waarvan 4.920 GIMV.

NV Leopold Tuytschaever  & Co (Deinze)
(kinderwagens, kinderstoelen, nurseryartikels)
Maatschappelijk kapitaal : 24.000.000 F.
Aandelen: 24.000 waarvan 8.000 GIMV.

NV Koranit (shetlandbreigoed) te St.-Niklaas
Maatschappelijk kapitaal : 25.428.456 F.
Aandelen : 1.350  cat . A (67 F nominaal);

25.337 cat . B (1.000 F nominaal).
GIMV bezit 20.000 aandelen  cat . B.

NV Fabelta Ninove (viscose fílament)
Maatschappelijk kapitaal : 144.336.000 F.
Participatie GIMV : 10.000.000 F.

NV Fabelta Zwijnaarde
Maatschappelijk kapitaal : 2 18.277.000 F.
Aandelen : 2 18.277.
Participatie GIMV : 75.100 aandelen.

Vraag nr. 161
van 3 augustus 1981
van de heer G. CARDOEN

Ondergeschikte besturen - Subsidiëring van werken

Graag had ik van de geachte Minister van de Vlaam-
se

1.

Gemeenschap de volgende inlichtingen bekomen.

Voor welke bedragen aan werken werd in het kader
van de subsidiëring van werken, uitgevoerd door
ondergeschikte besturen in 1980 :

a. een principiële belofte van toelage gegeven;  
b. een vaste belofte van toelage toegekend?

Welke gemeenten kregen in 1980 en 1981 een
vaste belofte van toelage voor door hen uitgevoer-
de werken en wat was, per gemeente, het bedrag
van de toegekende toelage?

Welke werken komen bij prioriteit in aanmerking
voor subsidiëring? Graag vernam ik de volgorde
van prioriteit, uitgaand van criteria die de Minis-
ter beweert te hanteren zoals b.v. de  arbeidsinten-
siviteit van de werken.
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4. Indien uit het antwoord op het eerste punt van
mijn vraag blijkt dat er veel meer principiële
toezeggingen zijn dan vaste, dan had ik van de
geachte Minister graag vernomen of het niet wen-
selijk zou zijn de gemeenten geen valse verwach-
tingen inzake principiële toezegging te geven daar
ze achteraf toch niet kunnen worden nagekomen,
bij gebrek aan financiële middelen.

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid te laten weten dat het
verzamelen van de gevraagde inlichtingen onder pun-
ten 1 en 2 enige tijd in beslag zal nemen, waarna ze
hem zodra mogelijk rechtstreeks zullen toegezonden
worden.

Voor Galmaarden, waarvan het geachte lid burge-
meester is, kan ik ondertussen mededelen dat er in
1980 en 198 1 respectievelijk voor een bedrag van
ongeveer 9 miljoen F en 7 miljoen F aan werken een
principiële subsidiebelofte werd verleend. In 198 1
werd in totaal een subsidiebedrag van 3.750.685 F
vast toegezegd.

Wat punt 3 betreft stip ik vooreerst aan dat de
definitieve toekenning van de subsidies  (,, vaste belof-
ten “) automatisch volgt op het indienen, door de
gemeenten, via de voogdijoverheid, van de  aanbeste-
dingsbescheiden, tenminste indien deze volledig zijn
en rekening hielden met de bij de principiële beloften
gemaakte opmerkingen en opgelegde voorwaarden.

Voor die ,, prioriteit ”is de benaarstiging van de
opdrachtgevende gemeente en van de controlerende
voogdijoverheid dus toonaangevend, evenals, uiter-
aard, de beperking van de mij door de Vlaamse Raad
toegestane begrotingskredieten.

Hierbij zij ook opgemerkt dat niet ieder gemeentebe-
stuur onmiddellijk gebruik maakt van een toegekende
principiële belofte: soms verlopen één of meer jaren
alvorens de werken worden aanbesteed.

Bij het verlenen van de principiële beloften geef ik
voorrang aan de subsidiëring van werken die gecom-
bineerd zijn met opdrachten van andere besturen
(b.v. Bestuur der Wegen- Wegenfonds) ten einde het
programma van mijn collega ’s niet in het gedrang te
brengen.

Daarna houdt de strijd tegen de watervervuiling mijn
volle aandacht: de dossiers met betrekking tot  riole-
ringswerken (die tevens zeer arbeidsintensief zijn)
worden als spoedeisend beschouwd, op voorwaarde
dat de werken kaderen in een totaal rioleringsplan
voor het hele grondgebied van de gemeente.

Ik geef verder prioriteit aan de (eveneens arbeidsin-
tensieve) werken tot herwaardering van dorp en plat-
teland, na advies van de regionale commissies ad
hoc, en aan de aanleg van fietspaden.

Tenslotte zijn er soms onvoorziene omstandigheden,
zoals b.v. de winterschade in 1979, die een prioritaire
subsidieverlening vergen.

In punt 4 van zijn vraag heeft het geachte lid het over
73 valse verwachtingen  “.

Ik ben echter geheel afhankelijk van de massa ont-
werpen die de gemeentebesturen mij jaarlijks voor-
leggen en waarvoor ik, volgens de hierboven  vermel-

de prioriteiten , principiële beloften verleen in
afwachting dat de Vlaamse Raad mij de nodige
kredieten zal toestaan; elk jaar leg ik immers aan
de Vlaamse Raad het bedrag voor dat ik principieel
beloofd heb evenals de raming van de ontwerpen
waarvoor ik nog geen principiële belofte verleende.

Dat het totaal der principiële beloften hoger ligt dan
dat der vaste is dus enkel te wijten aan het niet
volledig toezeggen, wegens versoberingsmaatregelen
e.d., van de door mij gevraagde kredieten. Hierbij
herinner ik eveneens aan wat ik hierboven reeds
zegde over het niet benutten van sommige principiële
beloften, veelal wegens financiële moeilijkheden bij
de opdrachtgevers zelf.

VLAAMSE STAATSSECRETARIS VOOR CUL-
TUUR, TOERISME EN HUISVESTING

Vraag nr. 291
van 18 juni 1981
van de heer F. COLLA

Beroepsopleiding -
lozen

Scholing of herscholing van werk-

Graag ontving ik van de geachte Staatssecretaris
toelichting bij de volgende punten.

1.

7&.

3.

4.

Welke mogelijkheden heeft een onderneming bij
scholing of herscholing van werklozen?

Welke zijn de rechten en verplichtingen van de
onderneming?

Welke is de duur van de scholing of herscho-
ling?

Tot wie moet de onderneming zich richten wan-
neer zij werklozen in dienst wil nemen voor
scholing of herscholing?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte
lid het volgende mede te delen.
De RVA biedt verschillende mogelijkheden aan
ondernemingen die wensen over te gaan tot de
aanwerving van werklozen, die echter een  beroepsop-
leiding of een bijscholing moeten volgen om op
efficiënte wijze in het produktieproces te kunnen
worden ingeschakeld.

1. Centra voor beroepsopleiding onder eigen beheer
van de RVA

De RVA beschikt over verschillende centra, ver-
spreid over het ganse land, waar een uitgebreid
gamma van beroepen zowel uit de secundaire als
de tertiaire sector worden aangeleerd. Dit gebeurt
onder leiding van gespecialiseerd personeel en
met moderne werktuigen en middelen.

Dagelijks komen uit deze centra personen die met
succes de beroepsopleiding beëindigd hebben. De
ondernemingen kunnen kosteloos beroep doen op
de bemiddelingsdiensten van de sub-regionale
tewerkstellingsdiensten voor de aanwerving van
deze opgeleide cursisten.
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Tevens bestaat de mogelijkheid voor werkgevers
om voor één of meerdere van hun werknemers de
opname in een centrum te vragen. Het betreft hier
zowel werknemers die pas zijn aangeworven of
reeds een bepaalde tijd in dienst zijn. Deze werk-
nemers worden bij voorrang opgenomen in de
centra, voor zover ze voldoen aan de algemene
toelatingsvoorwaarden. De RVA stelt kosteloos
zijn infrastructuur ter beschikking en de werkge-
ver neemt tijdens de opleiding verder de loonlas-
ten en verzekeringskosten tegen arbeidsongeval-
len en ongevallen op weg naar en van het werk
(lees: plaats van opleiding) voor zijn rekening.
Daarenboven verbindt de onderneming er zich
toe de betrokkene na de opleiding gedurende zes
maanden in dienst te nemen, en dit onder mini-
mum dezelfde arbeids- als loonsvoorwaarden als
vóór de opleiding.

De duurtij d van de opleiding verschilt van beroep
tot beroep. Aangezien de opleidingen in modules
verdeeld zijn kan de firma, naargelang behoefte,
zijn werknemer(s) slechts voor één of meerdere
onderdelen naar de opleidingscyclus sturen.

Voor de praktische toepassing van deze mogelijk-
heden dient de werkgever zich te wenden tot de
subregionale tewerkstellingsdienst van het ambts-
gebied waarbinnen zijn onderneming gevestigd
is.

2. Voltooiing van de opleiding op de werf of in de
onderneming

Met de voltooiing van de opleiding beoogt de
RVA aan zijn cursisten uit de eigen centra de
nodige praktische ervaring bij te brengen. De
cursisten leren aldus het werkmilieu kennen en
geraken ook vertrouwd met het begrip rendement.
Door hieraan hun medewerking te verlenen kun-
nen ondernemingen, die nieuwe personeelsleden
wensen aan te werven, de geschiktheid en de
vorderingen van de kandidaten nagaan.

De duurtij d van de voltooiing bedraagt maximum
6 weken. De tussenkomst van de onderneming in
de loondervingsvergoeding (+ 150  fr./uur ) + so-
ciale lasten bedraagt 25 % voor de eerste 4 weken
en 75 % voor de 2 laatste.

Gezien het nut van dit systeem spannen de subre-
gionale tewerkstellingsdiensten zich voortdurend
in de nodige ondernemingen te vinden. Geïnteres-
seerde firma ’s kunnen zich dus steeds bij de
bevoegde subregionale tewerkstellingsdienst aan-
bieden.

3 Centra voor beroepsopleiding opgericht in samen-
werking met ondernemingen

In samenwerking met een onderneming die
behoefte heeft aan gekwalificeerd personeel, kan
de RVA overgaan tot de oprichting van een
centrum voor personeelsopleiding in de onderne-
ming.

Dergelijk centrum kan opgericht worden zowel
voor werknemers die reeds in de firma werkten
als voor nieuw aangeworven personeel.

Volgende algemene principes moeten nageleefd
worden. w

-

-

-

-

-

-

-

-

De opleiding moet een collectief en systema-
tisch karakter hebben d.w.z. verstrekt worden
aan een groep van 5 à 15 kandidaten, volgens
een voorafgaandelijk door de RVA goedge-
keurd opleidingsprogramma.

De opleiding moet in principe buiten het nor-
male produktieverband plaatshebben.

De cursisten en de instructeur(s) worden aan-
geduid in overleg tussen de firma en de subre-
gionale tewerkstellingsdienst van de  vestigings-
plaats van het bedrijf.

De cursisten moeten na opleiding een loons-
verhoging bekomen.

De opleiding mag geen aanleiding geven tot
afdanking van werknemers die hetzelfde
beroep uitoefenen.

De onderneming is verplicht het overeengeko-
men programma integraal toe te passen.

Zij verbindt er zich toe het verloop van de
opleiding door de RVA te laten controleren.

Er mag geen gedeeltelijke werkloosheid in het
aan te leren beroep ingesteld worden.

Verdeling der werkingskosten.

- De onderneming moet beschikken over (een)
bevoegd(e) instructeur(s) en het nodige didac-
tische materiaal, lokalen, uitrusting, grondstof-
fen.. . gratis ter beschikking stellen van het
centrum.

- Tijdens de duur van de opleiding worden de
cursisten en de instructeur(s) door de onderne-
ming verder bezoldigd en verzekerd tegen
arbeidsongevallen en ongevallen op de weg
naar en van het werk. Hetzelfde geldt voor
nieuw aangeworven werknemers die vóór het
begin van de opleiding in dienstverband moe-
ten genomen worden.

- De RVA verleent tijdens de opleiding een
forfaitaire tegemoetkoming in de lonen, sociale
lasten en verzekeringskosten van cursisten en
instructeur(s). In 198 1 bedraagt deze tegemoet-
koming :
- voor de cursisten: 209  fr./uur;
- voor de instructeur(s): 387  fr./uur  (voor

minder dan 10 cursisten = verhouding van
l/ 10 per cursist die de opleiding volgt).

Deze bedragen worden jaarlijks herzien en
betaald aan 100 of 25 % naargelang de oplei-
ding al of niet gepaard gaat met een deelname
in de produktie.

Om te kunnen genieten van dit systeem moet
de  onderneming  dr ie  maanden  vóór  d  e
geplande aanvangsdatum, een gedetailleerde
aanvraag bij de subregionale  tewerkstellings-
dienst indienen :

l activiteit van de onderneming, globale per-
soneelsbezetting, aantal tewerkgestelden in
het aan te leren beroep, behoeften inzake
bijkomende arbeidskrachten,  arbeidstijdre-
geling ;

l algemene motivatie van haar aanvraag: doel
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en reden, aantal en kwalificatieniveau van
de op te leiden kandidaten, loon vóór en na
de opleiding, tijdsplanning, aantal oplei-
dingscyclussen . . .

l gedetailleerd opleidingsprogramma i.v.m.
de theoretische en praktische kennis die
dient aangeleerd en dat een collectieve en
systematische opleiding moet mogelijk ma-
ken.

Individuele beroepsopleiding in een onderne-
ming

Het betreft de opleiding van uitkeringsgerechtigde
werklozen in een onderneming voor specialisaties
die niet onderwezen worden in de centra van de
RVA en waarvoor er geen arbeidskrachten voor-
handen zijn.

De opleiding heeft als oogmerk de aanpassing en
de vervolmaking van de beroepsbekwaamheid
van de betrokkene zodat hij na de opleiding kan
worden aangeworven door de onderneming.

De cursist behoudt tijdens de opleiding zijn sta-
tuut van werkloze en bekomt verder zijn werk-
loosheidsuitkeringen. De werkgever betaalt aan de
werkloze een premie per uur of per maand in
verhouding met de produktieve arbeid verricht
gedurende de opleiding. Deze premie die wordt
vastgesteld in overleg met de bemiddelaar van de
subregionale tewerkstellingsdienst is geen loon en
is dus niet onderworpen aan afhoudingen voor
sociale zekerheid.

Tevens dient in geval van afbreking van de oplei-
ding geen opzegging te worden gegeven.

De duur van de opleiding hangt af van de inhoud
van het opleidingsprogramma en het bekwaam-
heidsniveau van de kandidaat.

De ondernemingen dienen zich voor dergelijke
opleidingen te wenden tot de arbeidsbemiddeling
van de subregionale tewerkstellingsdienst, waar
alle modaliteiten worden vastgelegd in en door de
RVA verstrekte overeenkomst.

Hulp bij oprichting, uitbreiding of overschakeling
van ondernemingen

Ondernemingen die opgericht worden of die een
uitbreiding (oprichting van een nieuwe afdeling)
of een overschakeling (inkrimping of stopzetting
van een afdeling die vervangen wordt door een
andere) doorvoeren kunnen onder bepaalde om-
standigheden vanwege de RVA een financiële
tegemoetkoming bekomen in de opleidingskosten
van het personeel dat reeds in dienst was of ten
gevolge van de nieuwe activiteit werd aangewor-
ven.
De tegemoetkoming wordt slechts verleend voor
opleidingen in beroepen met een technisch karak-
ter. Het betreft een procentuele tussenkomst in de
lonen en sociale lasten gedurende een bepaalde
periode, nodig om een basisopleiding te verstrek-
ken in een bepaald beroep.

De interventie kan bekomen worden voor oplei-
dingen in de onderneming zelf, en voor stages in
het buitenland. Naast de instructeurs van de firma
zelf komen ook buitenlandse instructeurs, tijdelijk

belast met een opleidingstaak, in aanmerking voor
de tegemoetkoming.

Ondernemingen die gebruik wensen te maken van
deze mogelijkheid dienen een aangetekende basis-
aanvraag te richten aan de Heer Administrateur-
generaal van de RVA (Keizerslaan 7, 1000 Brus-
sel) met een korte beschrijving van de plannen.

VLAAMSE STAATSSECRETARIS VOOR
STREEKECONOMIE EN RUIMTELIJKE ORDE-
NING

Vraag nr. 156
van 23 juli 1981
van de heer K. POMA

Weekend-huisjes - Regularisatie

De regularisatie van de weekend-huisjes moet
geschieden op basis van een ontwerp, opgemaakt
door de gemeente.

Gaarne vernam ik welke maatregelen getroffen kun-
nen worden tegen gemeenten die geen regularisatie-
dossiers indienen.

Antwoord

Voorstellen tot ordening en eventuele verdere aanleg
van een zone voor verblijfsrecreatie die als dusdanig
op het gewestplan is aangeduid kunnen bestaan in een
bijzonder plan van aanleg, uitgaande van de gemeen-
te of een verkavelingsplan of een structuurplan, uit-
gaande van de groep der eigenaars van de weekend-
verblijven die in deze zone gelegen zijn.

Indien een gemeente geen bijzonder plan van aanleg
wenst op te stellen kan de groep der eigenaars een
initiatief nemen hetzij door het indienen van een
verkavelingsplan of een structuurplan.

Vraag nr. 157
van 3 augustus 1981
van de heer H. SUYKERBUYK

Belgisch Staatsblad - Publikatie van het gewestplan

In het Staatsblad van 12 juni 198 1 verscheen een
erratum, waarbij vergissingen bij de publikatie van
het gewestplan Herentals-Mol in het Staatsblad van
20 september 1978 werden rechtgezet.

Is het in dit verband juist dat vergissingen die zouden
geslopen zijn in het gewestplan Turnhout, eveneens
voorwerp zullen worden van een erratum in het
Belgisch Staatsblad.

In bevestigend geval gelieve de geachte Staatssecreta-
ris te willen mededelen wanneer dit erratum in het
Belgisch Staatsblad zal verschijnen.

Antwoord

Indien in het gewestplan Turnhout zich gelijkaardige
vergissingen voordoen als deze in het gewestplan
Herentals-Mol en deze vergissingen kunnen rechtge-
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zet worden met een eenvoudig erratum in het Bel-
gisch Staatsblad, zal dezelfde procedure gevolgd wor-
den.

Vraag nr. 158
van 4 augustus 1981
van de heer J. VALKENIERS

Commissie van advies voor de Ruimtelijke Ordening
- Benoeming leden Vlaams-Brabant

Op 8 juli 1981 werd het KB gepubliceerd van 22 juni
1981 houdende benoeming van de leden van de
Commissie van advies voor de Ruimtelijke Orde-
ning, voor de streek Vlaams-Brabant.

Tot onze grote ontsteltenis is de VU niet langer meer
vertegenwoordigd in deze Commissie alhoewel ze in
Halle-Vilvoorde op nationaal vlak evenveel verkoze-
nen telt als de BSP en de PVV.

Wat is hier gebeurd?
Hoe kan dit worden rechtgezet?

Antwoord

Ingevolge de vraag van het geachte lid betreffende de
samenstelling van de streekcommissie voor Vlaams-
Brabant, heb ik de eer het volgende mee te delen.

De 15 vertegenwoordigers van de privé-sector
werden voorgedragen op een dubbellijst van kan-
didaten, ingediend door de gouverneur van de
provincie.

De 15 vertegenwoordigers uit de openbare sector
werden voorgedragen door de partijbesturen en
zulks volgens de verdeling gebaseerd op de uitsla-
gen van de jongste provinciale verkiezingen, dit
wil zeggen voor Vlaams Brabant : CVP: 7, SP: 4,
PVV: 3 en VU : 1. Dit is in het totaal 15
mandaten.

VLAAMSE STAATSSECRETARIS VOOR HET
GEZIN EN VOOR WELZIJNSZORG

Vraag nr. 93
van 13 juli 1981
van mevrouw W. DEMEESTER-DE MEYER

Gehandicapte autobestuurders - Verleende tegemoet-
komingen en voorzieningen

Het Rijksfonds voor Sociale Reclassering voorziet in
een aantal tegemoetkomingen en voorzieningen aan
gehandicapte autobestuurders.
Graag zou ik informatie bekomen over de voorzie-
ningen die tot nu toe reeds werden toegekend.
Kan de geachte Staatssecretaris mij voor de periode
vanaf 1975 per jaar de volgende gegevens bezor-
gen ?
Voor hoeveel personen werden tussenkomsten gege-
ven :
- in de rijlessen,
- in de aanpassing van de wagen,
- leningen voor de aankoop van een wagen?

Voor hoeveel personen werd een parkeerkaart en een
gestandariseerd autovignet voor gehandicapte auto-
bestuurders toegekend?

Hoeveel personen mochten gebruik maken van de
diensten van het centrum Cara te Brussel?

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid de gevraagde inlichtin-
gen mede te delen in de onderstaande tabel.

Het is nodig er hierbij op te wijzen, dat gevallen van
minder-validen die bij het voormeld Rijksfonds een
tegemoetkoming aanvragen die alleen betrekking
heeft op de kosten van aanpassing van hun autovoer-
tuig en niet op deze van de rijlessen, zelden voorko-
men.

Derhalve loont het voor deze dienst niet de moeite
daarvan afzonderlijke statistieken bij te houden.

Ook dient vermeld, dat het autovignet met de afbeel-
ding van een gehandicapte in een rolstoel pas sedert
einde 1979 wordt afgeleverd en dat in de tabel het
totaal aantal op 31 december 1980 afgeleverde vig-
netten wordt opgegeven.

Aanpassing Lening
en aankoop Parkeer- Auto-

rijlessen wagen kaarten vignetten.

1975 128
1976 176

i 2.561 -
16.092 -

1977 240 i 11.042 -
1978 298 12.270 -
1979 389 0 14.311
1980 444 1 15.213 2Ïo

In verband met de dienstverlening door het Cara, kan
ik de volgende statistische gegevens verstrekken :

1978 1979 1980 1981 Totaal

Aantal personen
voor wie een per-
soonlijk dossier werd
opgemaakt 182 272 369 209 1.032
Aantal rijgeschikt
bevonden personen 164 254 342 197 957
Aanta l  n ie t  rijge-
schikt bevonden per-
sonen 18 18 27 12 75
Aantal scholingen
met behulp van een
Cara-lesvoertuig 35 90 126 67 318

B. Vragen waarop werd geantwoord na het verstrij-
ken van de reglementaire termijn (R.v.O. art.
63, 5)

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEEN-
SCHAP

Vraag nr. 120
van 26 mei 1981
van de heer J. GABRIELS
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Granges Graver te Willebroek - Overheidsparticipa-
tie en beheer

Op 16 december 1980 besliste de Vlaamse deelrege-
ring op uw voorstel om een aandeel van 600 miljoen
te nemen in het bedrijf Granges Graver te Wille-
broek. Dit bedrijf was een dochteronderneming van
Granges AB (sinds 7 1-72 voor 99 % eigenaar). Begin
1980 werd Granges AB opgenomen in de Zweedse
groep Electrolux. Het akkoord inzake de inbreng van
de Vlaamse belastingbetaler is volledig afgesloten in
nadeel van de belastingbetaler. Immers het weder-
zijds optierecht is ingebouwd, waardoor vanaf 1
januari 1983 Granges AB er uit kan trekken; verder
zijn er een aantal aanwijzingen die erop wijzen dat de
kredietwaardigheid van de onderneming zeer wankel
is (cf. in dit verband het advies van de Inspectie van
Financiën) ; tijdens de algemene vergadering van
Granges Graver in mei 1980 werd door de commis-
saris-revisor  gewezen op de manke administratieve
organisatie en interne controle; en tot slot is beslist
dat de kapitaaldeelname van Electrolux impliceert
dat Electrolux van de aval (wisselborgtocht) kan
afzien die haar filiaal Granges AB, voor haar filiaal
Granges Graver in Willebroek had getekend. Deze
wisselborgtocht beliep 1,2  miljard.

In dit verband had ik graag van de geachte Minister
het volgende vernomen.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Op basis van welke financieel-economische studie
werd beslist een participatie van 600 miljoen te
nemen in Granges Graver? Door wie werd deze
studie uitgevoerd en wat was hiervan het resul-
taat?

Hoe verklaart men dat de deelname van 600
miljoen voor één derde betaald zal worden door
de gewestbegroting (welke post?) en voor twee
derden uit het Fonds voor Industriële Vernieu-
wing? Mag ik weten hoe deze participatie in
overeenstemming is te brengen met de opdracht
van het Fonds voor Industriële Vernieuwing?

Welke adviezen werden in o.m. november 1980
verstrekt door de Inspectie van Financiën?

Hoe zal de Raad van Beheer worden samenge-
steld? Komen er afgevaardigden van de overheid?
Zo ja, wie en welke vergoeding zullen deze krij-
gen?

Het management van de onderneming zal in
Zweedse handen blijven, zeker tot 1 januari 1983.
Stel dat men dan opstapt, wie zal dit bedrijf
verder runnen?

Acht men een bedrijf waar een negatief bedrijfska-
pitaal bestaat van 620 miljoen en waar de schul-
den op korte termijn 2,7 miljard bedragen, waar
het laatst bekend boekhoudkundig verlies 100
miljoen bedraagt, levensvatbaar?

Is het nieuwe kapitaal van Granges Graver, waar-
onder het kapitaal van 120 miljoen, door Electro-
lux gestort?

Hoe groot was het verlies van 1980 van de
maatschappij en heeft Electrolux dit verlies op
haar genomen?

Antwoord

Ik kan het geachte lid m.b.t. de verschillende elemen-
ten van zijn vraag het volgende mededelen.
1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

De financiële economische analyse stoelt- op
onderzoekingen van P. Akkermans, Vlaamse
Staatssecretaris voor Streekeconomie en Ruimte-
lijke Ordening.

Op de FIV-middelen werd beroep gedaan in het
luik reconversie.

Het advies van de Inspectie van Financiën was
negatief.

De Raad van Beheer bestaat uit 6 leden waarvan
3 overheidsbeheerders :
- G .  Lambert,
- H. Mainil,
- M. Ooms.
De twee eerstgenoemden krijgen een vergoeding
conform aan een MCESC-beslissing. M. Ooms
zetelt als stafmedewerker van de GIMV.

Zoals het geachte lid weet stellen er zich momen-
teel problemen. De Vlaamse Executieve heeft ter
zake de nodige initiatieven genomen.

Uit de laatste gegevens blijkt dat de levensvat-
baarheid van het bedrijf twijfelachtig is. Hier
verwijs ik opnieuw naar mijn opmerking bij punt
5 (zie supra).

,

Het nieuw in te brengen kapitaal door Electrolux
werd gestort.

Hieromtrent zijn nog steeds onderhandelingen
aan de gang.

Algemeen kan gesteld worden dat de Vlaamse Execu-
tieve op basis van een nota door mij ingediend op 18
mei beslist heeft de GIMV de opdracht te geven het
dossier opnieuw met de Zweedse aandeelhouders te
bespreken.

VLAAMSE STAATSSECRETARIS VOOR CUL-
TUUR, TOERISME EN HUISVESTING

Vraag nr. 98
van 19 januari 1981
van mevrouw G. DEVOS

Investeringsprojecten  - Infrastructuurwerken voor
volksontwikkeling,  sport en ontspanning

Graag vernam ik, zo mogelijk opgedeeld per provin-
cie, het volgende.

Hoeveel investeringsprojecten met overheidstoe-
lagen werden door de gemeentebesturen ingediend
in 1979 en 1980 voor het tot stand brengen van de
infrastructuren bestemd voor volksontwikkeling,
sport en ontspanning?
Welke investeringsbedragen en toelagen waren
daarmede  gemoeid?

Zelfde vraag als onder punt 1 maar dan voor
projecten gericht op investeringen voor het schep-
pen van nieuwe werkgelegenheden.
Bede eveneens te willen vermelden het aantal
geviseerde werkgelegenheden.
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3. Hoeveel bundels zijn intussen afgehandeld met
gunstig gevolg respectievelijk voor de punten 1 en
2?

Antwoord

In antwoord op haar vraag heb ik de eer het geacht
lid het volgende mede te delen.

1. In 1979 en 1980 werden door de gemeentebestu-
ren 74 investeringsprojecten ingediend houdende
de oprichting van culturele centra, musea en wijk-
centra.
Hierbij bedroegen investeringsbedragen
1.593.256.000 F. Voor de oprichting van biblio-
theken werden voor dezelfde periode 25 investe-
ringsprojecten ingediend voor een investerings-
waarde van 50 1.105.000 F.

2. De mate waarmee deze investeringen nieuwe
werkgelegenheid scheppen, behoort tot de beslis-
singsbevoegdheid van het opdrachtgevend be-
stuur.

3. Intussen werden voor betoelaging 35 projecten
culturele centra e.d. afgehandeld, alsook 14 pro-
jecten bibliotheken.
Zij vertegenwoordigen respectievelijk een subsi-
diebedrag van 273.523.000 F en 104.667.000 F.

De investeringsprojecten, respectievelijke bedragen,
voor de sportinfrastructuur worden nog opgevraagd.
Zodra deze gegevens in mijn bezit zijn zullen deze
rechtstreeks aan het geacht lid toegezonden worden.

Vraag nr. 101
van 19 januari 1981
van de heer I. VAN BELLE

De bouw van een openbare bibliotheek met staatstus-
senkomst  staat te Zomergem op het programma voor
het jaar 1981.

Kan ik van de geachte Staatssecretaris vernemen:

1. hoever dit dossier voor het bekomen van de
staatstoelage gevorderd is;

2. of er van staatswege in 1981 daarvoor kredieten
zullen worden ter beschikking gesteld;

3. hoeveel de kredieten zullen bedragen?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag, heb ik de eer het geacht
lid het volgende mede te delen.

Bij de administratie is er enkel een gemeenteraads-
beslissing (d.d. 20.12.1979) gekend,’ houdende een
principieel verzoek voor de hoogst mogelijke staats-
tussenkomst bij de bouw van een openbare biblio-
theek te Zomergem.

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN (R.v.O. art. 63,6)

Nihil.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD GEANT-
WOORD BINNEN DE REGLEMENTAIRE
TERMIJN (R.v.O. art. 63,5)

Nihil.

Zomergem - Bouw van een openbare bibliotheek


